

Presidente Kennedy, nº. 525, Bairro Boa Vista, Augustinópolis/TO.

CONTRATADO: SERRALHERIA DO BUIÚ LTDA - ME, Pessoa Jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob nº 12.290682/0001-01, sito à Rua Padre Cícero, nº 140 – Bairro Boa Vista, cidade Augustinópolis, neste ato representado por **EVANDRO DELFINO PEREIRA,** brasileiro, empresário, portador da Carteira de Identidade nº 652XXX SEJSP/TO e do CPF nº 004.564.XXX-XX residente em Augustinópolis-TO.

OBJETO: A **retificação** da planilha de itens e quantitativos da clausula primeira, do Contrato de prestação de serviço nº 013/2024, sendo estes itens **saldos remanescentes** no processo administrativo **Nº 013/2024** na Ata de Registro de Preços 026/2023, nos exatos termos constantes do edital Pregão Presencial nº 023/2023, considera-se retificado os itens conforme planilha abaixo.

Item	Descrição	Unid.	Quant.	V. Unit.	V. Total
1.	Confeção de portas e portões tipo laminado, em metalon 20x30 c/ fechadura tam. 090x21.	m²	15	R\$ 416,00	R\$ 6.240,00
2.	Confeção de grades para proteção em janelas e portas confeção de grades para proteção em janelas e portas com ferro redondo 3/8 e barra Chata x 3/16.	m²	15	R\$ 465,00	R\$ 6.975,00
3.	Confeção de porta em metalom e lambril.	Unid.	6	R\$ 850,00	R\$ 5.100,00
4.	Confeção de janela em metalom lambril trilha e rodízio.	Unid.	14	R\$ 513,00	R\$ 7.182,00
5.	Confeção de lixeira metálica coletiva 150x60 x 80cm confeção de lixeira metálica coletiva 150x60 x80 cm.	Unid.	100	R\$ 543,00	R\$ 54.300,00
6.	Confeção de grade em vergalhão liso.	m²	38,5	R\$ 346,00	R\$ 13.321,00
7.	Confeção calha para biqueira.	m²	20	R\$ 191,00	R\$ 3.820,00
8.	Trave para quadra oficial em aço carbono comp.5m, altura 2,20m em tubo de aço carbono 3" chapa 16, reenquadramento em tubo de 1" chapa 16.	Par	6	R\$ 4.400,00	R\$ 26.400,00
9.	Trave para campo oficial comp.7,30m, altura 2,44 tubos 3" chapa 16 reenquadramentos tubo 1" chapa 16.	Par	6	R\$ 6.400,00	R\$ 38.400,00
VALOR TOTAL DE:					
R\$					
161.738,00					

Valor: R\$ 161.738,00 (cento e sessenta e um mil, setecentos e trinta e oito reais).

Augustinópolis/TO, 20 dezembro de 2024.

ANTONIO CAYRES DE ALMEIDA

Prefeito Municipal

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

No dia 19 de dezembro de 2024, foi publicado na Edição 731/2024 no Diário Oficial do Município de Augustinópolis/TO, a publicação da **PORTARIA 016/2024.**

- Onde se lê: **PORTARIA 016/2024**

- **Leia-se: PORTARIA DE INEXIGIBILIDADE 004/2024**

Augustinópolis, 20 de dezembro de 2024.

ANTONIO CAYRES DE ALMEIDA

Prefeito Municipal